

記現场 24川时 **21** 新闻热线 最高

梁山一公园施工出现意外

# 伐树时不慎砸伤过路市民

梁山县人民医院外科病房内,刘存兰躺在床上,心里分外 憋屈。11月7日上午,她推着自行车在梁山县凤园路上正走着, 前方有工人正在伐树,由于没看到警示标志,也没有防护措施, 刘存兰认为没什么大事,就继续往前走,谁知道突然被倒下来 的柳树砸伤,现在已经在病床上躺了十多天,受的伤仍未痊愈。

# 大街上正走路,突然被柳树砸伤

20日,记者在医院看到刘存兰 时,她正躺在病床上输液,生活还需 要亲属照顾。回忆起事故发生时的 情景,她仍心有余悸

"7日上午10点左右,我推着自 行车在凤园路上从北向南走,突然 棵柳树歪倒下来,砸到了我的腰, 当时就感觉天昏地暗,腰像断了似 地疼还发麻,一下就趴在了地上。 刘存兰告诉记者,当时旁边距离自 己六七米远处有人正在伐树,那棵 树的直径大约有五六十厘米,路边 没有警示标志和防护设施,她当时 认为没什么大问题,就推着自行车 走过去了,没想到正在砍伐的柳树 倒了下来,砸在了自己身上。

事故发生后,热心的群众拨打 120和110报警求助,不到五分钟,急 救车就把刘存兰送到了梁山县中医 院,后来又转到了梁山县人民医院 医治。住院十多天了,刘存兰仍不能 下床,腰部和腿部疼得厉害。"刘存 兰胸椎T11骨折,病情相对稳定,至

少要在床上躺三个月。"刘存兰的主 治医生庞元新说,目前来看,刘存兰 还需要一段时间的住院治疗。

"住院当天施工方给我们付了五 千元押金,我们多次找过施工单位,17 日又给了六千元,包括五千元的医疗 费和一千元的生活费。"刘存兰的儿媳 张灿说,目前刘存兰住院已经花掉了 近万元,后续治疗费用仍没有着落,希 望责任单位可以出面协调解决,但相 关的单位领导电话一直打不通。

20日下午,记者来到梁山县建 设局,分管工程建设的领导电话无 人接听,一位办公室工作人员表示 正在向领导汇报此事,希望双方可 以心平气和地商量解决。"我们也想 积极解决这个施工过程中出现的意 外,事件发生后,施工人员也立刻打 了120并把病人送到医院。"凤凰山 公园施工项目相关负责人表示,伤 者住院的花费施工单位会负责解 决,至于赔偿问题也会积极协调,给 伤者合理、适当的赔偿。



# 附近还有小学,该设防护围栏

20日上午11点,记者来到了 凤凰山公园施工现场,在一个工 程项目简介中看到,凤凰山公园 是2012年度城市建设重点工程, 由山东东华园林有限公司承建, 设计总面积约36429平方米,项目 投资810万元。该项目8月份开工, 10月份完成土方工程,年底完成。

在凤园路西侧的施工现场,八 九个工人正在铺设方砖,石子、泥 沙、一米多高的花砖等材料堆在路 边,周围没有明显的防护措施,还 有两三位老年人在施工现场放风

筝。此外,凤园路东侧就是梁山县 第二实验小学,放学时,众多学生 就从石砖旁边打打闹闹地走过。在 现场,记者并没有看到任何防护措 施,只是堆叠在一起的方砖上用 A4纸贴了一张"落砖危险,严禁靠 近"的警示语。"这张警示语贴了四 五天的时间了,但是不管用,好多 人都看不见。"正在接孩子放学的 一位家长说,这么大的工程施工, 尤其还在学校附近,就应该安上围 墙,做好防护措施,保证路人和学 生的安全。

根据山东省《建筑施工现场管 理标准》的规定,建设施工现场新 建围挡墙必须使用符合规定要求 的彩色暗朔压型钢板。施工单位应 会同建设、监理单位对围挡墙进行 验收,验收合格后方可使用,并建 立巡查制度和验收、巡查档案。"原 来有防护栏,现在正在铺设路沿旁 的方砖,就把防护栏撤掉了,今后 会加强防护措施。"对于公园施工 的安全问题,施工单位的一位相关 负责人解释,将会尽快地用防护墙 把施工现场围起来。

商场几千元一件的真皮皮衣,这里只要几百元! 商场几万元一件的高档皮草,这里只要几千元!

## 买档次,买品质,就到海宁皮革城!

济宁国际商品城三楼海宁皮革城的盛大开业, 让济宁市民感受到了真真切切的实惠和好处,结束 了济宁地区长期以来没有大型皮革皮草批零中心的 历史。以后,无论是济宁市区还是周边县市的市 民,无论是想买经济实惠的皮衣还是高档奢华的皮 草,都无须东奔西走。也不用去价格昂贵的商场, 只要到济宁国际商品城三楼海宁皮革城,就可以满 足您的所有需求! "买皮草,到豪德",将成为济 宁人民由衷的选择和心声。

### 批发市场的价格,购物中心的环境

济宁国际商品城位于太白楼西路与105国道交汇 处,无论是从济宁市区还是从周边县市,无论是坐公 共汽车还是自驾车,交通都十分方便和快捷。济宁国 际商品城与嘉祥、汶上、鱼台等12县市的距离都在 50公里以内,通过项目周边纵横交错的国道、高 速,连成了四通八达的区域交通网络。位于济宁国际 商品城门口的豪德公交枢纽站,未来将是大运河生态 经济区车次最密集、人流量最多的重要公交枢纽,目 前已开通1路、26路、103路公交车,都是贯穿市区 大桥,到运河城等市中心仅5分钟车程。

济宁国际商品城作为鲁西南百货小商品批发第一 城,以批发市场的价格,却拥有媲美高级商场和购物



者有一个美好、愉快的购物心情。济宁国际商品城以 目前中国最先进的第六代产品设计,全面领先市场 10年。外墙采用全玻璃幕墙设计,简洁时尚;内部 采用开阔通透的横纵立体格局,高档装修,中央空 调,挑高中厅;22部自动扶梯,6部观光电梯,3部专 属客梯,4部卸货电梯,让您尽享尊贵感受;环形消 防通道,19个防火分区,隐形消防车道,始终把您 的生命财产安全摆在第一位;除了一流的硬件设施, 济宁国际商品城服务人员和海宁皮革城商户还将为所 最繁华路段、车次最密集的公交线路,经过梁济运河 有消费者带来热情周到的服务,让每一位前来购物的 消费者都能真正感受到尊贵的购物体验。

### 从几万元的奢华皮草, 到几百元的真皮皮衣, 应有尽有

海宁皮革城作为济宁唯一的大型皮革皮草批零中 心,拥有近千款高、中、低档的皮衣皮草,品类丰

富,款式齐全,版式多 样,从几万元的奢华皮 草,到几百元的真皮皮 衣,应有尽有。无论是阿 玛尼、皮尔卡丹等国际名 , 还是狐狸皮、水貂皮 等高档皮草,无论是冬季 新品、时尚经典等款式, 还是法国、意大利、韩国 等版式都能在这里挑到你 满意的品牌和款式,真正 满足不同年龄、不同层次 消费者个性化需求。海宁 皮革城所有皮衣皮草皮 具,件件都是海宁原厂质



量、原厂设计、原厂服务,让您用真正的批发价,买 到货真价实的皮衣皮草!总之,选择到济宁国际商品 城三楼的海宁皮革城购物,买到的是实惠,买到的是 品质,买到的是放心!

─乘车路线:1路、26路、103路终点站豪德商贸城

投资商: Hydloo 殺傭控股 发展商:济宁新豪德物流城开发有限公司 运营商:济宁毅德商业运营管理有限公司 项目地址:山东济宁太白楼西路与105国道交汇处 服务热线 3618888